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GESTION DES VITRINES STANDARD 
Menu Fichiers de base – Gestion des vitrines 

 
 

1) - Principe 
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Gérer les vitrines (création / modification / suppression / Import). 
 
 
L’accès se fait via le bouton 
 
 
Une vitrine est peut être reliée à un univers, une enseigne, un type et un code catégorie. 
La taille d’une vitrine est définie par son capacitaire total, regroupant le capacitaire collection et le 
capacitaire obsolète. 
 

 

2) - Aperçu écran et déroulement 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 Affichage des vitrines selon les critères de 
recherche sélectionnés 

Champs de  
recherche 

 Supprimer la vitrine 
sélectionnée 

 Créer une vitrine 

Modifier une 
vitrine 

Importer un fichier de 
création / modification de 
vitrine 

Supprimer les vitrines 
sélectionnées (suppression 
multiple) 

Cocher cette case pour afficher 
toutes les vitrines (le traitement 
peut être long) 
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 Création d’une vitrine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 Créer la vitrine (le code catégorie 
magasin est obligatoire) 

 Le capacitaire correspond au 
nombre  total d’article pouvant 
être contenu dans la vitrine 

 Les capacitaires collection et obsolète correspondent au 
nombre d’article ‘collection’ et ‘obsolète pouvant être continus 
dans la vitrine. 
 
Un contrôle est fait sur ces valeurs : 
Capacitaire total = capacitaire collection + capacitaire obsolète 

Cette zone est un marqueur 
permettant de déterminer les 
articles présents dans la vitrine 

La saisie du code vitrine est obligatoire 

La saisie du code catégorie magasin est obligatoire 
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 Modification d’une vitrine 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Suppression d’une vitrine 
 
 
 Sélectionner la vitrine à supprimer dans le tableau et confirmer la suppression pour supprimer une 
vitrine. 
 
 
   
 
 
 
 
 
 Si la vitrine est déjà utilisée (voir descriptifs des vitrines), la suppression ne sera pas possible. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 Modifier la vitrine 

Les zones ‘code vitrine’ et ‘code 
catégorie magasin’ ne sont pas 
modifiables. 
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  Suppression multiple de vitrine   
 
 
 Cette fonction permet de supprimer les vitrines sélectionnées présentes dans le tableau. 
 
 Attention, si l’option « Toutes les vitrines » est cochée, Odeis refusera d’effectuer ce traitement. 
 
 
 
  Import  de vitrine  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Sélectionner le fichier à importer : ces lignes seront visualisables dans 
le tableau ci-dessous. 
Si une incohérence est présente sur une ligne, Odeis affichera le 
symbole      , sinon, le symbole       apparaitra, indiquant que cette 
ligne pourra être validée.   

Valider l’ajout ou la 
modification des vitrines 
(présentes et sans anomalies 
dans le tableau) 

Structure et Fichier d’exemple 
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Lorsque l’import est terminé, Odeis affiche dans le tableau les lignes du fichier avec, éventuellement, 
le problème rencontré. 
 
Seules les lignes correctes seront ajoutées (ou modifiées) lors de la validation. 
 
Odeis contrôle : 
-       la cohérence de la structure du fichier  
- la cohérence des codes (Univers, enseigne, type, catégorie, groupement) 
- la cohérence du capacitaire (si ces zones sont renseignées, le contrôle capacitaire total = 

capacitaire collection + capacitaire obsolète est fait) 
 
Le nombre d’ajouts et/ou de modifications sera mémorisé dans le mouchard, ainsi que le nom du 
fichier ayant servi à l’import. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Résultat de l’import du fichier, avant validation 

Création ou modification des vitrines importées 
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3) – Fichiers de base vitrine 
 
Ces informations ne sont pas obligatoires pour créer une vitrine, mais elles permettent de mieux les 
définir. 
 
Les fichiers de base utilisés pour les vitrines sont : 
 
 
- le code  Univers 
 
 
 
- le code Type 
 
 
 
- le code catégorie 
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GESTION DES PLATEAUX 
 

1) - Principe 
 

Gérer les plateaux (création / modification / suppression / Import ). 
 
 
L’accès se fait via le bouton 
 
 
 

 

2) - Aperçu écran et déroulement 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 Supprimer le 
plateau sélectionné 

 Créer un plateau 

Modifier un 
plateau 

Importer un fichier de 
création / modification de 
plateau 

Affichage des informations concernant le plateau 
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  Création d’un plateau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Modification d’un plateau 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 Créer le plateau 

La saisie du code plateau est obligatoire 

 Libellé du plateau 

 Détermination des 
caractéristiques du plateau  Cocher cette case pour 

indiquer que le plateau est actif 

 Modifier le plateau 
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  Suppression d’un plateau 
 
 

Sélectionner le plateau à supprimer dans le tableau et confirmer la suppression pour le supprimer. 
 

 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 Si le plateau est déjà utilisé (voir descriptifs des vitrines), la suppression ne sera pas possible. 
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  Import de plateaux 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lorsque l’import est terminé, Odeis affiche dans le tableau les lignes du fichier avec, éventuellement, 
le problème rencontré. 
 
Seules les lignes correctes seront ajoutées (ou modifiées) lors de la validation. 
 
Odeis contrôle : 
-       la cohérence de la structure du fichier 
- la cohérence des codes (Univers, Sous rayon, Rayon, plan marchand) 
 
Le nombre d’ajouts et/ou de modifications sera mémorisé dans le mouchard, ainsi que le nom du 
fichier ayant servi à l’import. 
 
 

 

 

Sélectionner le fichier à importer : ces lignes seront visualisables dans 
le tableau ci-dessous. 
Si une incohérence est présente sur une ligne, Odeis affichera le 
symbole      , sinon, le symbole       apparaitra, indiquant que cette 
ligne pourra être validée.   

Valider l’ajout ou la 
modification des plateaux 
(présentes et sans anomalies 
dans le tableau) 

Structure et Fichier d’exemple 
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3) – Fichiers de base plateau 
 
Ces informations ne sont pas obligatoires pour créer un plateau, mais elles permettent de mieux les 
définir. 
 
Les fichiers de base utilisés pour les plateaux sont : 
 
 
- le code Univers  
 
 
- le code Sous rayon 
 
 
- le code Rayon 
 
 
- le code Solde 
 
 
- Le code plan marchand 

 
 
 
 
 

 

Résultat de l’import du 
fichier avant validation 

Création ou modification des plateaux importés 
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GESTION DES DESCRIPTIFS VITRINE 
 

1) - Principe 
 

Gérer les descriptifs (suppression / Import). 
 
Un descriptif vitrine est la combinaison d’une vitrine et d’un plateau. 
Cette liaison est déterminée par : 
- le libellé de la vitrine 
- le code du plateau 
 
 
L’accès se fait via le bouton 
 
 
 

 

2) - Aperçu écran et déroulement 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Supprimer le 
plateau sélectionné 

Importer un fichier de 
création / modification de 
descriptif 

 

 

Supprimer les vitrines 
sélectionnées (suppression 
multiple) 

 Combinaison Libellé 
vitrine / code 
plateau 

 Zones de 
recherche 
rapide 

Par défaut, 
cette case est 
cochée 
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  Suppression d’un descriptif 
 
 
  Permet de supprimer un descriptif de vitrine. 
 
 
 
  Import de descriptifs 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Lorsque l’import est terminé, Odeis affiche dans le tableau les lignes du fichier avec, éventuellement, 
le problème rencontré. 
Seules les lignes correctes seront ajoutées (ou modifiées) lors de la validation. 
 
Odeis contrôle : 
-       la cohérence de la structure du fichier 
- la cohérence des codes plateau et libellé vitrine (doivent exister) 
 
Le nombre d’ajouts et/ou de modifications sera mémorisé dans le mouchard, ainsi que le nom du 
fichier ayant servi à l’import. 

 

 

 

 

Sélectionner le fichier à importer : ces lignes seront visualisables dans 
le tableau ci-dessous. 
Si une incohérence est présente sur une ligne, Odeis affichera le 
symbole      , sinon, le symbole       apparaitra, indiquant que cette 
ligne pourra être validée.   

Valider l’ajout ou la 
modification des descriptifs 
(présentes et sans anomalies 
dans le tableau) 

Structure et Fichier d’exemple 
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Résultat de l’import 
du fichier avant 
validation 

Création ou modification des descriptifs importés 


